FPrefeitura Municipal de Sdo Vicente

Cidade Moviemento da Hisforia Fafria
Cellila Mafer da Nac orxalidade

Esclarecimentos 2

Esclarecimentos prestados em relagdo ao pregdo 31/2025, cujo objeto é Registro de pregos de
MEDICAMENTOS PADRONIZADOS DESERTOS, para atender toda a rede da Secretaria da Saude
do Municipio de Sdo Vicente, conforme especificagbes contidas no presente Termo de

Referéncia, pelo periodo de 12 (doze) meses.

Duvida: Referente ao envio da Proposta Realinhada, qual serd o prazo de envio?
Resposta do pregoeiro: Prazo maximo de 05 (cinco) dias Uteis dos documentos de habilitagdo,

devem ser encaminhadas juntamente.

Duvida: E quanto aos Documentos de Habilitacdo, qual serad o prazo para anexar na plataforma?
Resposta do pregoeiro: mesmo prazo.

"7.1. Encerrada a etapa de negociacdo e aceitacao, sera iniciada a fase de Habilitacdo, onde
o licitante vencedor devera anexar a documentacdo de habilitacdo na plataforma do BBMNET,
conforme solicitagdo do sistema e apresentar a documentacao original ou fotocdpia autenticada
no prazo maximo de 05 (cinco) dias Uteis, na Coordenacdo de Planejamento de Aquisicdo e
Contratacdes da Secretaria de Saude de S3o Vicente, localizado a Rua Padre Anchieta, 462, 5°
andar, Centro, S3o Vicente — SP, CEP 11310-040, sujeito a desclassificacdo, caso nao faca no

tempo determinado."

Duvida: Referente ao subitem 7.1, consta que sera necessario o envio fisico dos documentos,
serd exigido apenas dos licitantes que nao possuem assinatura digital?

Resposta do pregoeiro: Para todos os licitantes que sejam arrematantes de lotes.

Duvida: 8.7.1.2. Excepcionalmente, nos casos em que o valor unitdrio for inferior a um real,
poderdo ser aceitas propostas com quatro casas decimais. Nos valores acima de um real,
podemos utilizar quantas casas decimais?

Resposta do pregoeiro: Ndo serdo aceitos decimais nos valores acima de um real.

Duvida: solicitamos confirmagdo quanto a concentragao por mL do item 10. Poderia este 6rgao
confirmar a concentracgdo correta a ser considerada para fins de proposta?

Resposta Técnica: Item 10 - Maleato de metilergometrina 0,2mg/ml e cada ampola tem 1ml.



